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32. Peunr jenHakunHy.
al 2{x+3)1=0

0)24.x=6
a) b)
2(x+3)=0
xt3=L 24.x=6
2 6
x+3=0 X :ﬂ (skratimo sa 6)
x=0-3 ]
x=-3 x:Z

33 . EEDKP}’}HH CIOBO MCOPEI Ta4vHOT OOTroBOpa.

Bpoj 5 je pemense jenHaunHe:

a) 5x=0
Bl x+5=0
1
B] —x+2=3
5
r)2{x=5)=12

a) 5x=0 b) x+5=0 vl ., 3 g 2x-35=2
0 x=0-5 S 2
xX=— 1 xX=5=—
5 x=-5 —x=3-2 2
x=0 nije S x—=5=1
nije lx: x=1+4+5
5
1 x=6
x=1:— i
5 nije
15
X=—-—
11
x=5

jeste



34, Peum JEXHAMMHY.

=2,0=x=1,5

-2,5-x=1,5
—-x=1,5+2,5
—x =4 — pomnozimo celu jednacinu sa—1
x=-4
L5
+2,5
4,0

- - ‘. - :r
35. Koju 6poj je peinene jennaunne 7t 2 =82

3a0Kpy# M CTOBO MCTIPET TANHOT OATOBOPA.
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Odgovor je pod B) 12

36. MapauyHaj BpenHocT uapasa.

-2 (=2)" +2° =(=2)’ =

—2.(-2)+2° (-2’ =—2-4+8—(-8) =—8+8+8=8



37. [Tosexu, Kao wTo je 3ano4eTo:

272 7
Sty Z
(72 5
53 " 512 FE
75. ?3 55
am . an — am+n
am :an — am—n
(am)n — am-n

38. 3a0kpy®M CI0BO UCIPET TAMHOT OOTOBOPA.
VMapasy x° onrosapa uapas:

A X+X+X+X+X

Bl x+5
Bl X+ X
[)X-x: X X X
a) XFXFXFX+X=5X
b) x+5 — ovde ne mozemo nista
V) x*+x* — ovo su ‘babe’ i ‘zabe’ — nema sabiranja
g) XX XXX =X’

Dakle, odgovor je r)

L
L]



39. 3a0kpyxu croso uenpen Tausor onrosopa.
[Iponason 2%+ 2° jennax je:
) 2°
6) 2°
@) 212
r)

210 . 22 — 210+2 — 212
Odgovor je pod v)

0

[

40). 3a0kpy#u C0BO HCPEN TAUHOT OATOBOPA.
Bpenunocr crenena 0,37 je:
a) 0,06
6) 0,6
B) 0,09
r) 0,9
0,3°=0,3-0,3=0,09

Odgovor je v) 0,09

41. Axo jeA=—2au B=35a"napauynaj; A+ B, A— B, A- B
Najpre pogledajte pripremni fajl o polinomimal!!!

A=-2a’

B=5a

A+B=(2a")+(5a*) =-2a* +5a* =3a’
A—B=(-2a")-(5a")=-2a" —5a" =-7a’
A-B=(-2a")-(5a*)=-10a>" = -10a*

42, YnpocTu napas.
al 17 —2x+ 13 + 5x
6) 22 — 2x- 5x

a) 17-2x+13+5x =3x+30

b) 2x* =2x-5x=2x" —10x" = -8x°



43. 3aoxpyxmn A, ako je jennaxoct Tayxa nin HE, ako jennakoct Huje TauHa.

~53 —=(~7a)=~12a A HE
7a-(-5a)=-35a A HE
5a-(-7a)=-35a* A HE
—-5a +(-7a)=-12a A HE

—Sa—(-7a)=-5a+7a=2a
Ta-(=5a) =354
5a-(=7a)=-35a"
—Sa+(-7a)=-5a-T7a=-12a

~5a—(-7a)=-12a A

7a(—5a)=-35a A

90

5a+(-7a) =-35a* @ HE
—5a +(-7a)=-12a HE
44, yupocru uapas.
a) 2a- 7h
6) 3% 53
B) =025 . m*- Bn
1
3 (c= B = )
3 ) 2 .
a) 2a-7b=14ab
b) 3x*-5x° =15x°
2 25 2 1 2 ’ 2
v) —-0,25-m~ - 8n=——-m"-8n=——-m ',g~n=—2mn
100 A
1
g
1 9 1 3
—X)(—— =4—-—-X" =—X
g) (=397 7=
1



45, Cpenu cnenche napaze:
a) 5ai+ 7ad=
) 9x°* — 4x* =

B) 2b: 3b% =
a) 54’ +7a° =12a’
b) 9x* —4x* =5x°
V) 2b-3b* =2b'-3b> =6-b’

46. Hara je dpynrunja y = 10x - 5.

[lonynn Tabeny ogrosapajyhns BpeIHOCTHMA 38 X U .

Najpre pogledajte pripremni fajl ,,linearna funkcija“

1
za x=0 za XZE
y=10-0-5=-5 10 1
y=-—"7-3
y=-3 1 2
y=5-5
y=0
1
X 0 a 1 5

za y=35

5=10x-5

-10x=-5-5
-10x =-10

zax=>5
y=10-5-5
y=50-5
y=45



1
47 Hataje dyurimmnja y = — x + 2. Qopemnit epengoct GyVHKLHjE 2ax = =3,
JE ) 12y 3 P P ) )

Bpenunoct mate dyuxuuje sax=-3 je y=

1
y—§x+2
yzl-(—3)+2

3
y=—1+2
y=1

Vrednost date funkcijezax =-3 je y=1

48. 3a KOje X je BpenHOCT QyHKUNje ¥ = —x + 4 jenHaka Hymu?

3a0KpYHM CTOBO HCIIPE] TA4YHOT OATOBOPA.

a) B

6) 6

B) 4

r)2

y=-x+4

0=—x+4

x=4
Odgovor je pod v) x=4



49, [lonynu tabeny onrosapajyhns spegHocTHMA.

Y

" ) 4 0,5
}J:—%I*‘Z
=—lx+2
2
za x=0 za x=-2 za x=4 g
l 1 l
y=——-0+2 y=—-—-(=2)+2 =——-4+2 0,5=
2 2 YT
y=0+2 y=+1+2 1,4, P
=——+—+ =
y=2 y=3 YT 2
. 1
=0
g _ 1
Ty
T
Iy
x 0 ] 0.5
s | 2 | 3 5
'},=—?x+- 4
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50. Dyurumja je nara dopmynom y = 2x + 1. Mapauynaj onrosapajyhe spennocTi npoMeHENBIX
X M y M onyHu Tabemy.

by 0 4
¥ 3
za x=0 za_y=5 za y=4
Y=20+1  Se2sl y=2441
y=0+1 —2x=1-5 y=8+1
y=1 —2x=-4 y=9
-4
T
x=2




